
算数 教科書 答え 

P15 

△１ 

①3．4 ②３４ ③ ３４０  

 

４ 

２０００３０００００００００ 

 

５ 

５９ １１ 

 

５ 

 

① １２６憶＋７２憶＝１９８憶 １２６憶－７２憶＝５４憶 

② ２３０兆＋４９０兆＝７２０兆 ４９０兆－２３０兆＝２６０兆 

 

P１６ 

はっぱ６ 

１２３４５０００ 

１２３４５０００００ 

１２３４５００００００ 

 

６ 

３５００憶（３５００００００００００） 

３兆５０００憶（３５０００００００００００） 

３５憶（３５００００００００） 

 

７ 

あ １２６０憶 い １兆２６００憶 

 

P１７ 

はっぱ７ 

① ９８７６５４３２１０ ②１０２３４５６７８９ 

 

□８ 

９９９９９９９９９ 



P１８ 

はっぱ８ 

式 ２８５×１２７ 答 ３６１９５円 

 

P１９ 

□９ 

①９５２６３ ②198112  

 

□10 

①９６２９２ ②４１３６４４ ③１０８２９５  

③ １３０３８０ ⑤５０３４８ ⑥２４３８９２ 

 

□11 

①４３２０００ ②９６００憶 

 

□12 

①２４８０００ ②１９７６０００ ③５５８０００００  

④ ８５０憶   ⑤１９２０憶   ⑥2000兆 

 

P20 

① ３１５３６０００秒 ②３１５３６００００秒 

 

算数ミニクイズ 

① あ・・・およそ3～6トン い・・・数万トン ◎う・・・およそ 50～100トン 

② あ・・・およそ２万㎞ い・・・およそ２００万㎞ ◎う・・・２０００万㎞ 

 

P２１ 

□１ 

①九億八千七百六十五万四千三百二十一 ②五兆二百一七憶 

 

一億、１０、一兆、十兆、百兆、千兆 

 

□2 

１０、５４３２１０００００、10分の１、５４３２１０００ 

 

 



P２２ 

□１ 

①７６３１６２００００００００ ②２０５００３０００００ 

③１２００００００００００００００ 

□２ 

あ・・・３００憶 い・・・５６０憶 う・・・９兆３０００憶 

□３ 

①１５憶＋７憶＝２２憶 １５憶－７憶＝８憶 

② ５７３兆＋４９５兆＝１０６８兆 ５７３兆－４９５兆＝0７８兆 

□４ 

①８５２７２ ②31069８ ③１８３１７２ ④１００９４７ 

⑤ １０５１７５ ⑥３２２０００ ⑦２７８８００００ ⑧２４０憶 ⑨6000兆 

 

□千億の位 

□１０００憶 ９兆３０００憶 

 


